

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

19 ФЕВ 1952

Свердловск

Газета № . . . . .

Тип.

15000.

## Зрители гор. Чусового о нашем театре

~~Артисты~~ драматического театра Кизеловского угольного бассейна выезжали на гастроли в город Чусовой. Выступления прошли с большим успехом. Вот что пишет из города Чусового зритель тов. А. Атаманов, посмотревший спектакль «Без вины виноватые», А. Островского.

«—Спектакль проходил в переполненном зале. Сцена хорошо оформлена. На артистах отличные костюмы. С начала пьесы артисты завладели вниманием зрителя. Особенно хорошо исполнила роль Елены Ивановны Кручининой артистка А. Бронина. Незабываемые образы в роли Нила Степановича Дудкина и Нины Павловны Корикиной дали артисты Е. Вавилов и Г. Васильева. Правдиво исполнил роль Григория Незнамова артист Я. Панджариди. Долго не умолкали аплодисменты в зале при появлении артиста Балакина, исполняющего роль Шмаги.

Хочется пожелать, чтобы артисты Кизеловского театра приезжали к нам почаще».